Al

2000 = =0l & 2 BHa A

2A: sl
M sYol=He
BHel U E sSdM JIsXE Atg

2 & M

A

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Eﬁiﬁ HwsZ
SN 2,408,945 1,762,990 645,955
= 411,800
= 50,000
= 7,800
= 79,982
Al 1,859,363
SE=PIE/ET 2,320,211 1,677,032 643,179
= 411,800
7 50,000
= 7,800
= 79,982
Al 1,770,629
DEH St2Ma IS A Y 472,003 378,571 93,432
= 73,500
= 1,800
= 9,982
Al 386,721
SYSN NSRE SAAY 11,000 11,000 0
206 2| 11,000 11,000 0
01 Mz 11,000 11,000 0
OSRYEN NS ZA XA
1,100, 0008 * 10ha 11,000
EE0 BN AU X4 12,000 12,000 0
206 Tl 12,000 12,000 0
01 Mzl 12,000 12,000 0
OEE0l ZREY ASK
3,000,000 *4ha 12,000
B 223 220 HAUN 33,275 23,440 9,835
= 9,982
Al 23,293
402 QIREXHZOIH 33,275 23,440 9,835
= 9,982
Al 23,293
02 QI2HTHE AN H] 33,275 23,440 9,835
OH B23 23712 "X
33,275,0002 10§ £ 33,275
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2A: sl
M sYol=He

&l DFE sasde JIsXIE ArY (ctel &
M- &9l (3H) - H2AY - BHES Aro e 2
202 O4dl 36,960 35,640 1,320
01 SLHAHbI 36,960 35,640 1,320

Osolags S&ss 0|
280,000& 1121« 12& 36,960
405 THAHHE SHI 9,000 8,000 1,000
01 Xt =SFHSHI 9,000 8,000 1,000
Osolatgd EI|I7Y(Ha X}, MHEIR,
oHEI &) 3,000, 000& *30f 2 9,000
Jl=23M (5800 120,000 60,000 60,000
= 60,000
Al 60,000
402 RIZ2HX =0 120,000 55,000 65,000
= 60,000
Al 60,000
01 QIZEXI22 X 120,000 55,000 65,000
OLNEE & MAH B2 EJl= MY
100,000, 000& *1J4 &t X 100,000
= 50,000
Al 50,000
OUWMaie ZM oiote AEE=
20,000,000 * 170 2 20,000
= 10,000
Al 10,000
HEBAAL (Y =0) 27,000 15,000 12,000
= 13,500
Al 13,500
101 ol | 27,000 15,000 12,000
= 13,500
Al 13,500
10 JIZtHZ22NSESs 27,000 15,000 12,000
O sEXCe8sSId(sglsadgdn
A& 9,000, 000& *304 2 27,000
= 13,500
Al 13,500
=2 WSHA X 29 145,752 119,100 26,652
101 ol t| 1,652 1,580 7?2
10 JIZtHZ2Z2NSEs 1,652 1,580 72




2A: sl
M sYol=He

O9l: DEE SASMA IS AY (29 @)
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
O=SH4 WBEH el & SA20) ¢
2y 41,3002 %821 *5ha 1,652
201 Ygreg| 1,750 1,500 250
01 ARzl 1,750 1,500 250
O1 Yer+gY| 1,250
DESAL ENAS U THLLR
2502 %5,000kg 1,250
06 2xt2 500
DESAS EXA0 - 28 TH AXD
5000002 *1CH 500
206 Mzl 106,350 86,020 20,330
EEE] 106,350 86,020 20,330
= X408 18,0002 #5,000kg 90,000

O O
i
i
4>
1

s
o
1
4

SANHEZEA L ATME(FY)
(& X 1502 6, 00000 )+( Ak XH, 5002 300 %

0

) 1,350
OS24 XML R &
3,000, 0002 5ha 15,000
01 YurBAZ 36,000 30,000 6,000
12 JlEreaa 36,000 30,000 6,000
OFS+ WESI AS2H X2
18,000,000 *40/ 100+5ha 36,000
SNlzs YsaY 27,981 27,501 480
201 gr2g| 9,501 9,261 240
01 AtR2relt] 600 360 240
O1 LersgY| 600
>DEERIS Y 50,0002 *3CH *42 )| 600
02 ZZ2YH| 8,901 8,901 0
O1 2222 2 HMAl 2,130
>REX 282 (30) 600,000 *3CH 1,800
> BRI 22 (30H) 80,0002 #3CH 240
>RSI 2 AR (30H) 30,0002 *3CH 9
O4 xHgHe] 6,771

3,416,000 »2CH 70/100 4,783

2,839,000 *1CH*70/100 1,988




2A: sl
M sYol=He

Gl DEA SASMA JENE ALY (crel: &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
202 o1t 18,480 18,240 240
01 =LHOIHI 18,480 18,240 240
OJ|2ge 80| 10,0002 * 142+ 12 18,480
AOLY B ST AlY 4,000 0 4,000
402 QIR0 4,000 0 4,000
01 BIAR=BXE 4,000 0 4,000
OYUltE W S2I|& Al
500, 000! *10CH*80/ 100 4,000
B S0 TE2el; M ABAYSX |4 10,400 0 10,400
402 IR0 10,400 0 10,400
01 SIZXESE 10,400 0 10,400
Od S02 ra2el, M 4% Al
13,000, 000! %174 £%80/ 100 10,400
IS ZAZK M SRS 8,000 0 8,000
402 QIR0 8,000 0 8,000
01 BIAR=BE 8,000 0 8,000
OJlss Z2X MM SNSH
10,000, 000! *17H A*80/100 8,000
MAHI R U OHRSAS MM JISEE 364,800 413,260 148,460
3 70,000
Al 294,800
I el 29 5,000 5,000 0
101 Q124 826 790 36
10 JIAR2ERHEES 826 790 36
Ol stzes 29 o=yl 41,3002 %209 826
206 T2l 2,000 1,600 400
01 Mz 2,000 1,600 400
OSH2MAF A2 2 KT (OLHIE 2l 3
=) 2,000,0002! *124 2,000
405 THaHE S| 2,174 2,610 ~436
01 KAYLBEFSH] 2,174 2,610 436
OQZB4+EE 32 F&II(E28D)
187,0002 <2CH 374
Ot 32 oIB4=)| 900, 0002 *2CH 1,800
FIAHS D4 282 ZEsa 45 AlY 48,000 9,600 38,400




2A: sl
M sYol=He

CHol: MAHIEZ U AESMBML I|EES (el &2)
_ _ SIEN
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl & o 0 At of Hlns2
402 QIAXE0IF 48,000 9,600 38,400
01 ANEDE 48,000 9,600 38,400
OFTALIS XISta=20t EXEA AZAIY
15,000, 00024 274 2 ¥80/100 24,000
OmRSE NEX =50} AHE &% A
= 10,000, 0002 * 17 4 x80/100 8,000
O+ F8H EAHE NE AlY
3,000, 0002 *57H 2 *80/ 100 12,000
OMSE24X0l 018 HEDA SIS A
= 5,000, 00024 *17H %80/ 100 4,000
Hlotet EECHY SIIASE THE AlE 17,600 5,000 12,600
402 QIAXE0IF 17,600 0 17,600
N EEES 17,600 0 17,600
OXIotet EXCIY SIHASE THHH AlE
55,000, 0002 *0. 4na*80/ 100 17,600
AGMMDR AHIX HZHE DS 3,000 2,500 500
206 M2l 3,000 2,500 500
01 M=ol 3,000 2,500 500
OXIotat &0{2 AHIK JIZHE 1S M
279 30,0002 *100¢! 3,000
Zlotat B DARI HEHSK E4 20,000 18,000 2,000
402 2UAX0IF 20,000 18,000 2,000
01 UANESx 20,000 18,000 2,000
Oxlotar B DA HEK E&
25,000, 0002 *17H 4 *80/ 100 20,000
Zoty "SEE MDY AHY W Al 12,800 8,880 3,920
402 QIAXE0IF 12,800 8,880 3,920
EEEEES 12,800 8,880 3,920
OXIASTE BT FB M AlY
4,000, 0002 *47H 2*80/ 100 12,800
HA SRWSL SR 8,600 10,800 A2,200
201 L2yl 1,500 800 700
01 AtR2elyl 600 0 600
O1 Yst+gY| 600

DHA SZULA ASES2W 2EEI

Lo 600,000& *13] 600

02 3Z2=23Hl 900 800 100




2A: sl
M sYol=He

Ol MAHIEZ U IESMSMM J|ZBD CLE-E)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
O1 222=2 % HA 900
DHA SIS AIEE 2I1IJEXIA
9,000,000 *10/100 900
401 AlZHIZLE204Y] 7,100 10,000 A 2,900
01 Al&H] 7,100 10,000 A2,900
OBA S s
7,100,000& *1JH 2~ 7,100
NS EHLT ALY 116,000 60,000 56,000
& 58,000
Al 58,000
402 QIZ2EXE0| A 116,000 60,000 56,000
= 58,000
Al 58,000
01 QI2tX=2EX 116,000 60,000 56,000
NEEHSHESY e WA METHHY &
SO ALY 116,000, 000& =11 & 116,000
T 58,000
Al 58,000
HA BHXIHIES Mg L SHINA A 48,000 0 48,000
402 QIZHXE0| A 48,000 0 48,000
01 QI2X=2EX 48,000 0 48,000
OBi& THEHAF EZo A
12,000, 000& *5H 2= %80/ 100 48,000
22t Ol sse ASE ©X X4 36,000 0 36,000
402 QI2tX 20| 36,000 0 36,000
01 QI2X=2EX 36,000 0 36,000
OZet 0ILSHSE AS5 S =4
45,000, 0002 =174 A %80/ 100 36,000
NEZE HUEx= MEidls B2 8,800 0 8,800
402 QIZ2EXE0| ™ 8,800 0 8,800
01 QI2tX=2E X 8,800 0 8,800
OLNEZE EZ2F Mz 22
11,000, 000& *1JH 2~ %80/ 100 8,800
= MAEHHE 20304 AlE 9,000 0 9,000
402 QI2EX =0l 9,000 0 9,000

01 BlIZX=Ex 9,000 0 9,000




SN slED
M =oi)|aY
ol MAHIEZ U OIESASMM J|2RE (649 &2

SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & B Hlm= 2
Oil &k o8
OtU=2d HAFIMNHE 20Sot2A AlH

15,000,000 * 124 2 +60/100 9,000

022 HATHEIAL AASE S=AlE 32,000 0 32,000
= 12,000
Al 20,000

402 QIEXE01H 32,000 0 32,000
= 12,000
Al 20,000

01 BIZIXI=22 X 32,000 0 32,000

Oll2E HAMUIAL MASH E2AY

32,000,000 *1JH & 32,000
& 12,000
Al 20,000

AgotE MIESY JIs=Es 1,153,890 622,320 531,570
= 338,300
Al 815,590

EXSEHE M € ISFHE FH 86,400 11,100 75,300

201 B2 6,400 5,100 1,300

01 At 2eld] 3,400 3,100 300
O1 YetsgH| 3,100

Y%
Hm
02
oY
0

s ANESE ME

4002 +3, 0000 1,200
PESANE AUIHSN HE
30021 %3, 0005 900
PEY U ASHEA HAY ASHe
s42 80021 %1,250 4 1,000
O5 1=t 300
PEYAT ME L AEUH TYs=
50,0002 +321 %23 300
02 BT 3,000 2,000 1,000
O3 AEFH || 3,000
>ESTHATA ALZH RN
100,000% +305 3,000
207 SRINEH] 20,000 6,000 14,000
03 AlE o2t 20,000 6.000 14,000

OELATA ABAISH(1005)

5,000,000 x 14! 5,000




SA sgll=1
s
oP MEsE dEsY JIsEs EER-E

i
x
X
.
o
40
o
x
==
i
e
g
0x
Jo
2
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

3,000,0002! * 14! 3,000
OEYATA ABE A (0I22,24)
1,000,000 12 12,000
405 TrokE S| 60,000 0 60,000
01 KAUSEF=y| 60,000 0 60,000
OEY =22 2Dl 60,000,0002!*1CH 60,000
NETRA ESETBNY ASAIY 3,200 3,200 0
402 QIZLRHZO0|H 3,200 3,200 0
01 DIANESE 3,200 3,200 0
ONEBI2A ESESIHE AlE
4,000,0002 %17 A 80/ 100 3,200
HONSH 08 ASASY Al 340,000 300,000 40,000
402 DIZHRI=0|H 340,000 300,000 40,000
01 DIAREEX 340,000 300,000 40,000
OFGASE 0|8 IS AlY
850, 000! ¥500ha*80/ 100 340,000
e sy HolE L TERYUH AlY 9,800 4,800 5,000
206 TEHI 9,800 4,800 5,000
RTEL] 9,800 4,800 5,000
OFEZ B M= Zois L ZELA
NE 600,0002! *8ha 4,800
Ol ZeZ HIIsE Al
5,000,000 * 17§ EF K| 5,000
HEFOSE WEX NSNH SA Al 4,000 4,000 0
206 Tz 4,000 4,000 0
01 M= 4,000 4,000 0
OB AZE WEX NS S Al
= 2,000,0002 *27} 2 4,000
Yets H#AIIE NA(SAIEL) 179,250 25,620 153,630
= 88,300
Al 90,950
101 1244 16,890 15,780 1,110
= 7,120
Al 9,770

10 JIZH22AsSES 16,890 15,780 1,110




SA sgll=1
s
oP MEsE dEsY JIsEs EER-E

_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 Sl ko HRE2
OEQZHLHASY JIVHZ2A 400 2
I=E= 2,650,000& *14! 2,650
OYHBHBEY M2 QI2Q (D8
I=HHI2ZE) 2,240,000& * 14! 2,240
2 1,120
Al 1,120
OEYZEHANA 2% LY (DWSAYSE
H2g) 2,000,002 14} 2,000
= 6,000
Al 6,000
201 ZEH23H] 7,500 4,860 2,640
= 3,750
Al 3,750
01 A2l 7,500 4,500 3,000
O1 Y=g 7,500
DADIEHPHSHY BON U BERE
NS 15,000& 1005 1,500
= 750
Al 750
DADISHPHST CIRQINE U &
5 paB 100, 0002 %2021 2,000
= 1,000
Al 1,000
PHNELR L Se)E BESUE(B
St sAHIRY) 200& *5,0000H x4 3] 4,000
2 2,000
Al 2,000
202 O4Hl 500 0 500
= 250
Al 250
01 LA bI 500 0 500
OMIIZUTBENS WY LXK A
e 250, 0003 * 13| %201 500
2 250
Al 250
206 = Hl 1,360 1,080 280
= 680
A 680




A SLIED
Za: =edlEHY

oP MEsE dEsY JIsEs CEERSE

_ _ _ Muo
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Ofl & 04 0Ol At o8 Blnsz
01 Mz 1,360 1,080 280
OLHBUEE L BT SHTT (Ut
sxH2Y) 68,0002 x20% 1,360
= 680
Al 680
207 S SoHEH 6,000 0 6,000
2 3,000
Al 3,000
03 AlE& 2| 6,000 0 6,000
OMII & PESKE AE
60,000& x1005 6,000
= 3,000
Al 3,000
405 XtotESHI 147,000 3,900 143,100
= 73,500
Al 73,500
01 RMUSEZFSY] 147,000 3,900 143,100
ONLBESHI(BSY ST SY-HE L
) 4,000,000 *1CH 4,000
= 2,000
Al 2,000
OFAE HUX(DSYSHUISZ-0EL)
1,000,000& = 1CH 1,000
= 500
Al 500
ONE? BSSAFTH(WSASSHYILY
-T A E]) 2,000,000& = 1CH 2,000
= 1,000
Al 1,000
ORHSE L EY2H U (HeYs &
H2Y) 50,000, 000& »2CH 100,000
= 50,000
Al 50,000
O+ BoE=I223 Y (MY
=7) 30,000, 0002 *1CH 30,000
= 15,000
Al 15,000




2A: sl
M sYol=He

Sl XBEE MYsY ISR (5l &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
Ot Hatg=llz22 HOl(UILY 9<
) 10,000,0002 * 1CH 10,000
2 5,000
Al 5,000
SEIMES Y MAAL &X 3,000 110,000 A107,000
201 L2yl 3,000 0 3,000
2 ===gbl 3,000 0 3,000
O3 A& FH RN 3,000
SEOMES YA ALZH SN
300,000%10% 3,000
HHZ22018 H8H HEYR Al 5,600 4,800 800
402 QIR+ OIF 5,600 4,800 800
01 PANEDE 5,600 4,800 800
OSHZE 018 H&Y HEYR Al
350, 0002 *20ha*80/ 100 5,600
B S0 28 U HER 2H AlY 2,640 0 2,640
402 QIR+ OIF 2,640 0 2,640
N EEES 2,640 0 2,640
OEHYY RUSE 088 HBY HHEY
R Al 1,100,000 %324 A *80/100 2,640
NEHA Z200E HHYH &AL 20,000 0 20,000
402 QIR+ OIF 20,000 0 20,000
NEEEEES 20,000 0 20,000
ONEMA ZQuHE AXYF Al
5,000, 00024 *57H 2 *80/ 100 20,000
Nesel S85 J&NR (SYIen) 500,000 0 500,000
= 250,000
Al 250,000
206 T2l 61,800 0 61,800
= 30,900
Al 30,900
ST 61,800 0 61,800
ODIMES HHIHE 7Y 1,545, 00021 402 61,800
2 30,900
Al 30,900
401 AlSHIL = O] 154,400 0 154,400




A sl
M sYol=He

&el: XMHZEstel MdEsY J=Es (el =
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
401 Al HIZ=2OY| = 77,200
Al 77,200
01 Al&HI 150,400 0 150,400
ODlM=HHZD|] 0l™ &XI 2,200,000& *2CH 4,400
= 2,200
Al 2,200
O0ldM= BHa & MELD EXSA
146,000, 000% * 14! 146,000
= 73,000
Al 73,000
02 Zeltl 2,800 0 2,800
O0ldE Biga 2 MED AXISA el
a] 2,800,000& =14 2,800
= 1,400
Al 1,400
03 AlZ=0Hd] 1,200 0 1,200
OO0lME s 2 MELD AXSA AL
S s] 1,200,000& * 14! 1,200
= 600
Al 600
405 XH&HESHI 283,800 0 283,800
= 141,900
Al 141,900
01 XA ESESFH=HI 283,800 0 283,800
OO0l E DI 66,000,000& *3MI E 198,000
= 99,000
Al 99,000
Ol MSHHtH HEEHT 12,100,000& *5CH 60,500
= 30,250
Al 30,250
OMEY3 MOUHZEE 8,800,000& = 1CH 8,800
= 4,400
Al 4,400
OPC ¥ HHEZLIH 16,500,000& * 1M E 16,500
= 8,250
Al 8,250
NEE4ds & Wstds AEAE AR 329,518 262,881 66,637




2A: sl
M sYol=He

ol SSHE U DsYs ASAE 27 (Er9): & 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 giﬁgfﬁ bRz
NeSHs o Dstls ASAE o7 2 50,000
= 6,000
A 273,518
Degs AZAE HPIS BHE 75,386 64,390 10,996
101 oIty 9,086 8,690 396
10 JZHEZNSES 9,086 8,690 396
Onetys AZATNSE 29
41,3002 %1101%202 9,086
201 sy 9,300 7,700 1,600
01 AR el 1,000 0 1,000
O1 YersgY| 1,000
>IsSs ASATAYE SSHEE
E22 M 20021 %5, 00001 1,000
;2 2z 8,300 7,700 600
01 2222 2 HAl 4,800

= 400,000 128 4,800
O3 A2 &HIs Xl 3,500

DUSHSAMEHAFAIEEL AILEHIRXK

]l 500,000& *7& 3,500
206 M=l 7,000 7,000 0
01 M=l 7,000 7,000 0
O FAEE 2 TN 100,000& 705 7,000
207 SO 15,000 15,000 0
03 AIE &4 15,000 15,000 0
OSSE Jl=HY 23AMgd?
300,000& 505 15,000
301 Et2a=3 1,000 1,000 0
10 AL HIE2a = 1,000 1,000 0

Oltstds 4SAgd AMER sisME
[=]
4

o 5,000& »200¢! 1,000

401 AIEHIZ=20Y] 30,000 25,000 5,000
01 Al&HI 30,000 25,000 5,000
OJdUXZ4a ot2A AX3A

100,000& »300m* 30,000

405 AHaHE SH 4,000 0 4,000




SA
X XH .
(=

chel:

=o0|5
se|soHe
NHSHs 2 BPetys ASAE o7

B . M. CHe (5 NEAS . T2 Al OH HEE Hl =2+
01 XML EFHSHI 4,000 0 4,000
Osg2H | 3,000,000 = 1CH 3,000
o378 «it 1,000,000& 1= 1,000
A= SHEMZIN= g 14,000 14,000 0
= 6,000
Al 8,000
101 eIl 7,000 7,000 0
= 3,500
Al 3,500
10 JIZtHZ2Z2NSEs 7,000 7,000 0
Ot sI =AM A 7,000
DEEMEZI= Y 22|
7,000,000 * 14! 7,000
= 3,500
Al 3,500
207 AR 7,000 7,000 0
= 2,500
Al 4,500
03 AlE 1| 7,000 7,000 0
Onstg sl =&Y A 7,000
DEFMNZEI= Y N2
7,000,000 * 14! 7,000
= 2,500
Al 4,500
Ietds APAE 2Z 60,132 84,391 A24,259
201 Letd| 35,132 31,891 3,241
01 At 2t2ldl 200 150 50
O4 1=l 200
DoAY AEE @ ez Do
50,0003 4021 x13] 200
02 ==29gHl 34,932 31,741 3,191
O1 82222 £ HAl 16,080
DSt sAlE &IIRSB
230,000 *401 A+ 12 11,040
PH2MED dIIe3
400,000& 11 A =12 4,800




SN s
B so)|afg
o9 NHSHE U DsYs ASAE o7 (S5l & 2

i
>
N
o
0
40
5
=
=
i
e
rg
0x
Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
¥
oy

10,0002 *2CH * 12 240
02 o1=2H| 12,852
DHATH SR detei gy
1,19020 %1241 2H+ 1502 2,142
> Relea deelay
1,19021 %20 Al 2% 15024 <2CH 7,140
DRSS RA Hetei 2y
1,1902 %20 Al 2 %1502 *1CH 3,570
O3 A& HH KX 6,000
> IS AlE S22l
1,000,0002 *474 A 4,000
>HRHED |2
2,000,000 * 17 £ 2,000
207 SR 13,000 13,000 0
03 Al&o| 13,000 13,000 0
OFHH LA =3tFA AR
50,0002 605 3,000
ORSHAS AR 4,000,000 14! 4,000
Ogelea Az)|s N 100,0002! +305 3,000
OXSEIIRA THIDIE e
100,0002! +305 3,000
405 XarESH| 12,000 39,500 27,500
01 XAUSEF =y 12,000 39,500 ~27,500
OHHAEE BISH 4,000,000 *1CH 4,000
O248 AZAZ) 3,000,000 * 1CH 3,000
OQUIRIEA HEHRD 2,000,000 * 1CH 2,000
OBHMIIA =FD)| 3,000,000 * 1CH 3,000
BLZIEA ABST 10,000 10,000 0
207 SR 9,000 10,000 A 1,000
03 Al&o | 9,000 10,000 A 1,000
OW4=SHEA SN
1,000,000! *3Z*35] 9,000
405 XtarE =b| 1,000 0 1,000
01 KALSEFSH| 1,000 0 1,000
OEHE YE=5D| 300,0002 *2CH 600

O=sHE 3k 58I 400,000& = 1CH 400




SA
X XH .
(=

chel:

==l
sgl=Hhe
ASE8e & Bstds ASAS

_ _ PSEN=
SN HABIH) - NRAY - BES kol Ofl At ot HluSZ
SENE St 7,000 30,000 223,000
207 S OHEH 5,000 5,000 0
03 A& 5,000 5,000 0
OF&E NSt A
100,000& *10&+53] 5,000
405  AHAHE SH 2,000 10,000 /8,000
01 XA SESFHSHI 2,000 10,000 28,000
O=48 A8X7)| 2,000,000& = 1CH 2,000
sENDIIBEE (=Yl 100,000 0 100,000
[ 50,000
Al 50,000
405 XtatE S| 100,000 0 100,000
[ 50,000
Al 50,000
01 XA =SFSHI 100,000 0 100,000
OQRIMZE IHSHE(sEXNZEH X&)
25,000,000 *4Z 100,000
[ 50,000
Al 50,000
ESUE AUATANY 4S5 27,000 60, 100 A33,100
206 M=l 2,000 0 2,000
01 M=ZHl 2,000 0 2,000
OEZSWa AAINY MESHZEI)
10, 000& *200H 2,000
207 S OHEH 5,000 4,100 900
03 Al 5,000 4,100 900
OEZTHA AQHARINY AZSIAR(ES
Ciefl 2 3&=) 50,000& x20E %52 5,000
402 2ItXG=01S 20,000 36,000 216,000
01 222X 20,000 36,000 A 16,000
OsIte 2AAMAHE 2= FHIXHA
25,000,000 * 14 2 +80/100 20,000
ESRAs ASEH HF 5,000 0 5,000
207 S OH e 5,000 0 5,000
03 Al 5,000 0 5,000
OESRes AS3HA 5,000,000 » 14! 5,000




2A: sl
M sYol=He

ol NSISAE L MBSz ASAE o (£49: & 2)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
DINDIZER Y o 2otSss AZeT 10,000 0 10,000
207 TN Y] 6,000 0 6,000
03 Algei ] 6,000 0 6,000
ODINIDI RIS X H 1,000, 0002 *35+25] 6,000
405 XtarzE S| 4,000 0 4,000
01 RALYSEFHSH 4,000 0 4,000
Oa 8 H 1,000,0002 x4 4,000
F2RE BIHL U IS8T 3,000 0 3,000
207 IRIHLH] 3,000 0 3,000
03 A&7 3,000 0 3,000
ORYPINE BRSY L ISy o7
50,0002 305 +23| 3,000
AR AS0H Jed 2T AS 18,000 0 18,000
402 QI2XHZOIH 18,000 0 18,000
01 SIAT=RE 18,000 0 18,000
OIS AS0H &Y M2ATHH SIta
= 22,500,0002 194 2 *80/100 18,000
BHSAAH (512 D) 83,734 85,958 2,776
oz 2 gyl 55,654 59,138 ~3,484
olzi2 gyl 55,654 59,138 ~3,484
101 Q12| 51,454 54,938 ~3,484
02 +¢ 51,454 54,938 ~3,484
OARIeI2R £ 7,457 x2391%300A] 2+ 51,454
203 YRFAY| 4,200 4,200 0
04 RASIYL=NY| 4,200 4,200 0
ORN2Y 4RFT|(232)
350,0002! +12% 4,200
o= | 33,080 26,820 6,260
1= Al 33,080 26,820 6,260
201 Y2yl 15,300 12,900 2,400
01 ARzl 14,700 12,900 1,800
O1 YergH| 8,400
>EA2Y 22 700,000% 122 8,400
05 2| 6,300




N EE - SI(3) - HEAY - BES sk Soe B RS2
DOFUFE 2R 7,000 #2501 %33| x 123 6,300
02 ==29gHl 600 0 600
o1 332 2 WA 600
PeEs 25l 50,000& =12 600
202 O4Hl 7,080 10,920 23,840
01 =LHAHI 7,080 10,920 A3,840
OJl2ge =duy| 590,000& x12& 7,080
405 KHoHH SHI 10,700 3,000 7,700
01 XA ESEH=HI 7,700 0 7,700
OPC 1,300, 000& »5CH 6,500
OdloIdE& DI 700,000& »1CH 700
OA3MY 500,000& 1 CH 500
02 SN 3,000 3,000 0
oM7Y 200,000& *15& 3,000




